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Seit mehr als 120 Jahren ist Gunreben bundesweit tätig. 
Das Familienunternehmen ist als Hersteller und Händler 
anspruchsvoller Massivparkettböden bekannt. Die Liebe 
zum Holz, überlieferte Tradition und modernste Technik sind 
Ausdruck gewachsener Unternehmensstruktur.

For more than 120 years Gunreben operates nationwide. The 
family is known as a manufacturer and trader of sophisticated 
Solid hardwood floors. The love of wood, traditional tradition 
and modern technology are an expression grown company 
structure.

ÜBER 120 JAHRE ERFAHRUNG 
MORE THAN 120 YEARS EXPERIENCE
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Technische Daten  technical data

Dicke: 10mm oder 15mm

thickness: 10mm or 15mm

Breite der Stäbe: 50mm oder 70mm

with of the strips: 50mm or 70mm

Abmessung des Elements 300 x 300mm oder 420 x 420mm (je nach Stabbreite)

dimension of the elements: 300 x 300mm or 420 x 420mm (depends on the width)

Sortierungen: Exquisit - Natur - Rustikal - Naturell

grading: Exquisite - Nature - Rustic - Naturell

Herstellungsnorm: analog DIN EN 13226 bzw. 13227

norm: analog DIN EN 13226 or 13227

Zertifizierung: CE vorhanden 

certificate: CE available

Fußbodenheizung: geeignet

underfloor heating: suitable

Brandschutzklasse: Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class: CFL-S1 according DIN-EN 14342 table 1

Gewicht: 10mm ca. 7,5 kg/qm; 15mm ca. 10,5 Kg/qm

weight: 10mm ca. 7,5 kg/qm; 15mm ca. 10,5 Kg/qm

Wuchsgebiet: Europa

growing area: middle europe

Verlegung: vollflächige Verklebung

laying: complete gluing on subfloor

LONDON 

Der Tafelboden LONDON im historischen Verlegemuster 
erhebt Ihren Parkettboden zum Kunstwerk. Das Muster 
LONDON besteht aus Parkettstäben mit einer Breite von 
50mm bzw. 70mm. Die Stäbe sind als Verlegeelement 
auf einem Baumwollnetz verklebt. Die Größe einer Tafel 
beträgt 300 x 300mm bzw. 420 x 420mm.

LONDON

The Panel parquet LONDON in the historical laying pat-
tern raises your parquet floor to a work of art. The pat-
tern LONDON consists of strips with a width of 50mm 
or 70mm. The pieces are glued as a element on a cotton 
net. The size of a element is 300 x 300mm or 420 x 
420mm.

EXQUISIT
EXQUISITE

NATUR
NATURE

RUSTIKAL
RUSTIC

RÄUCHEREICHE NATURELL
SMOKED OAK NATURELL
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Technische Daten  technical data

Dicke: 10mm oder 15mm

thickness: 10mm or 15mm

Breite der Stäbe: 50mm oder 70mm

with of the strips: 50mm or 70mm

Abmessung des Elements 300 x 300mm oder 420 x 420mm (je nach Stabbreite)

dimension of the elements: 300 x 300mm or 420 x 420mm (depends on the width)

Sortierungen: Exquisit - Natur - Rustikal - Naturell

grading: Exquisite - Nature - Rustic - Naturell

Herstellungsnorm: analog DIN EN 13226 bzw. 13227

norm: analog DIN EN 13226 or 13227

Zertifizierung: CE vorhanden 

certificate: CE available

Fußbodenheizung: geeignet

underfloor heating: suitable

Brandschutzklasse: Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class: CFL-S1 according DIN-EN 14342 table 1

Gewicht: 10mm ca. 7,5 kg/qm; 15mm ca. 10,5 Kg/qm

weight: 10mm ca. 7,5 kg/qm; 15mm ca. 10,5 Kg/qm

Wuchsgebiet: Europa

growing area: middle europe

Verlegung: vollflächige Verklebung

laying: complete gluing on subfloor

BERLIN

Der Tafelboden BERLIN im historischen Verlegemuster 
erhebt Ihren Parkettboden zum Kunstwerk. Das Muster 
BERLIN besteht aus Parkettstäben mit einer Breite von 
50mm bzw. 70mm. Die Stäbe sind als Verlegeelement 
auf einem Baumwollnetz verklebt. Die Größe einer Tafel 
beträgt 300 x 300mm bzw. 420 x 420mm.

BERLIN

The Panel parquet BERLIN in the historical laying pat-
tern raises your parquet floor to a work of art. The pat-
tern BERLIN consists of strips with a width of 50mm or 
70mm. The pieces are glued as a element on a cotton 
net. The size of a element is 300 x 300mm or 420 x 
420mm.

EXQUISIT
EXQUISITE

NATUR
NATURE

RUSTIKAL
RUSTIC

RÄUCHEREICHE NATURELL
SMOKED OAK NATURELL
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Technische Daten  technical data

Dicke: 10mm oder 15mm

thickness: 10mm or 15mm

Breite der Stäbe: 50mm oder 70mm

with of the strips: 50mm or 70mm

Abmessung des Elements 300 x 300mm oder 420 x 420mm (je nach Stabbreite)

dimension of the elements: 300 x 300mm or 420 x 420mm (depends on the width)

Sortierungen: Exquisit - Natur - Rustikal - Naturell

grading: Exquisite - Nature - Rustic - Naturell

Herstellungsnorm: analog DIN EN 13226 bzw. 13227

norm: analog DIN EN 13226 or 13227

Zertifizierung: CE vorhanden 

certificate: CE available

Fußbodenheizung: geeignet

underfloor heating: suitable

Brandschutzklasse: Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class: CFL-S1 according DIN-EN 14342 table 1

Gewicht: 10mm ca. 7,5 kg/qm; 15mm ca. 10,5 Kg/qm

weight: 10mm ca. 7,5 kg/qm; 15mm ca. 10,5 Kg/qm

Wuchsgebiet: Europa

growing area: middle europe

Verlegung: vollflächige Verklebung

laying: complete gluing on subfloor

PARIS 

Der Tafelboden PARIS im historischen Verlegemuster 
erhebt Ihren Parkettboden zum Kunstwerk. Das Muster 
PARIS besteht aus Parkettstäben mit einer Breite von 
50mm bzw. 70mm. Die Stäbe sind als Verlegeelement 
auf einem Baumwollnetz verklebt. Die Größe einer Tafel 
beträgt 300 x 300mm bzw. 420 x 420mm.

PARIS

The Panel parquet PARIS in the historical laying pattern 
raises your parquet floor to a work of art. The pattern 
PARIS consists of strips with a width of 50mm or 70mm. 
The pieces are glued as a element on a cotton net. The 
size of a element is 300 x 300mm or 420 x 420mm.

EXQUISIT
EXQUISITE

NATUR
NATURE

RUSTIKAL
RUSTIC

RÄUCHEREICHE NATURELL
SMOKED OAK NATURELL
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Technische Daten  technical data

Dicke: 10mm oder 15mm

thickness: 10mm or 15mm

Breite der Stäbe: 50mm oder 70mm

with of the strips: 50mm or 70mm

Abmessung des Elements 350 x 350mm oder 490 x 490mm (je nach Stabbreite)

dimension of the elements: 350 x 350mm or 490 x 490mm (depends on the width)

Sortierungen: Exquisit - Natur - Rustikal - Naturell

grading: Exquisite - Nature - Rustic - Naturell

Herstellungsnorm: analog DIN EN 13226 bzw. 13227

norm: analog DIN EN 13226 or 13227

Zertifizierung: CE vorhanden 

certificate: CE available

Fußbodenheizung: geeignet

underfloor heating: suitable

Brandschutzklasse: Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class: CFL-S1 according DIN-EN 14342 table 1

Gewicht: 10mm ca. 7,5 kg/qm; 15mm ca. 10,5 Kg/qm

weight: 10mm ca. 7,5 kg/qm; 15mm ca. 10,5 Kg/qm

Wuchsgebiet: Europa

growing area: middle europe

Verlegung: vollflächige Verklebung

laying: complete gluing on subfloor

ROM

Der Tafelboden ROM im historischen Verlegemuster 
erhebt Ihren Parkettboden zum Kunstwerk. Das Mus-
ter ROM besteht aus Parkettstäben mit einer Breite von 
50mm bzw. 70mm. Die Stäbe sind als Verlegeelement 
auf einem Baumwollnetz verklebt. Die Größe einer Tafel 
beträgt 350 x 350mm bzw. 490 x 490mm.

ROM

The Panel parquet ROM in the historical laying pattern 
raises your parquet floor to a work of art. The pattern 
ROM consists of strips with a width of 50mm or 70mm. 
The pieces are glued as a element on a cotton net. The 
size of a element is 350 x 350mm or 490 x 490mm.

EXQUISIT
EXQUISITE

NATUR
NATURE

RUSTIKAL
RUSTIC

RÄUCHEREICHE NATURELL
SMOKED OAK NATURELL
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Technische Daten  technical data

Dicke: 10mm oder 15mm

thickness: 10mm or 15mm

Breite der Stäbe: 50mm oder 70mm

with of the strips: 50mm or 70mm

Abmessung des Elements 350 x 350mm oder 478 x 478mm (je nach Stabbreite)

dimension of the elements: 350 x 350mm or 478 x 478mm (depends on the width)

Sortierungen: Exquisit - Natur - Rustikal - Naturell

grading: Exquisite - Nature - Rustic - Naturell

Herstellungsnorm: analog DIN EN 13226 bzw. 13227

norm: analog DIN EN 13226 or 13227

Zertifizierung: CE vorhanden 

certificate: CE available

Fußbodenheizung: geeignet

underfloor heating: suitable

Brandschutzklasse: Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class: CFL-S1 according DIN-EN 14342 table 1

Gewicht: 10mm ca. 7,5 kg/qm; 15mm ca. 10,5 Kg/qm

weight: 10mm ca. 7,5 kg/qm; 15mm ca. 10,5 Kg/qm

Wuchsgebiet: Europa

growing area: middle europe

Verlegung: vollflächige Verklebung

laying: complete gluing on subfloor

WIEN 

Der Tafelboden WIEN im historischen Verlegemuster 
erhebt Ihren Parkettboden zum Kunstwerk. Das Muster 
WIEN besteht aus Parkettstäben mit einer Breite von 
50mm bzw. 70mm. Die Stäbe sind als Verlegeelement 
auf einem Baumwollnetz verklebt. Die Größe einer Tafel 
beträgt 350 x 350mm bzw. 478 x 478mm.

WIEN

The Panel parquet WIEN in the historical laying pattern 
raises your parquet floor to a work of art. The pattern 
WIEN consists of strips with a width of 50mm or 70mm. 
The pieces are glued as a element on a cotton net. The 
size of a element is 350 x 350mm or 478 x 478mm.

EXQUISIT
EXQUISITE

NATUR
NATURE

RUSTIKAL
RUSTIC

RÄUCHEREICHE NATURELL
SMOKED OAK NATURELL
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Technische Daten  technical data

Dicke: 10mm oder 15mm

thickness: 10mm or 15mm

Breite der Stäbe: 50mm oder 70mm

with of the strips: 50mm or 70mm

Abmessung des Elements 340 x 340mm oder 478 x 478mm (je nach Stabbreite)

dimension of the elements: 340 x 340mm or 478 x 478mm (depends on the width)

Sortierungen: Exquisit - Natur - Rustikal - Naturell

grading: Exquisite - Nature - Rustic - Naturell

Herstellungsnorm: analog DIN EN 13226 bzw. 13227

norm: analog DIN EN 13226 or 13227

Zertifizierung: CE vorhanden 

certificate: CE available

Fußbodenheizung: geeignet

underfloor heating: suitable

Brandschutzklasse: Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class: CFL-S1 according DIN-EN 14342 table 1

Gewicht: 10mm ca. 7,5 kg/qm; 15mm ca. 10,5 Kg/qm

weight: 10mm ca. 7,5 kg/qm; 15mm ca. 10,5 Kg/qm

Wuchsgebiet: Europa

growing area: middle europe

Verlegung: vollflächige Verklebung

laying: complete gluing on subfloor

BERN

Der Tafelboden BERN im historischen Verlegemuster 
erhebt Ihren Parkettboden zum Kunstwerk. Das Mus-
ter BERN besteht aus Parkettstäben mit einer Breite von 
50mm bzw. 70mm. Die Stäbe sind als Verlegeelement 
auf einem Baumwollnetz verklebt. Die Größe einer Tafel 
beträgt 340 x 340mm bzw. 478 x 478mm.

BERN

The Panel parquet BERN in the historical laying pattern 
raises your parquet floor to a work of art. The pattern 
BERN consists of strips with a width of 50mm or 70mm. 
The pieces are glued as a element on a cotton net. The 
size of a element is 340 x 340mm or 478 x 478mm.

EXQUISIT
EXQUISITE

NATUR
NATURE

RUSTIKAL
RUSTIC

RÄUCHEREICHE NATURELL
SMOKED OAK NATURELL
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Tafelparkett ist für die Verlegung auf Fußbodenheizung sehr 
gut geeignet. Es müssen allerdings einige Punkte bei der 
Auswahl beachtet werden. 

Der gebräuchliche Heizungstyp ist die sogenannte 
Warmwasser-Fußbodenheizung. Dieser Typ hat sich 
bereits über viele Jahre bewährt und ist sehr gut für 
Parkettböden geeignet. Bei diesem System darf die max. 
Oberflächentemperatur des verlegten Parkettbodens 29°C 
nicht überschreiten. Auf keinen Fall darf unser Parkett auf 
eine Elektro-Fußbodenheizung verlegt werden. Bei solchen 
Heizungen ist ein gemäßigtes Auf-bzw. Abheizen nicht 
möglich. Die Temperaturschwankungen sind somit sowohl in 
der Intensität, als auch in der Geschwindigkeit zu hoch. Diese 
extremen Schwankungen könnten zu irreparablen Schäden 
Ihres Parkettbodens führen.

Die Auswahl der richtigen Holzart stellt einen sehr wichtigen 
Punkt dar. Holz ist ein hygroskopischer Baustoff. Es passt 
sich den jeweiligen raumklimatischen Bedingungen an. 
Es sollten folglich ruhige Hölzer ausgewählt werden, die 
möglichst wenig und langsam arbeiten. Sie sollten also 
ein niedriges differenzielles Quell- und Schwundverhalten 
haben. Grundsätzlich gelten helle Hölzer als Problemhölzer. 
Dunkle Hölzer sind daher bei der Auswahl zu bevorzugen. 
Eine Fuge ist, auch wenn Sie nicht verschmutzt ist, durch das 
fehlende Licht ( Schattenwurf ) dunkel. Bei hellen Holzarten ist 
daher die optische Beeinträchtigung bei gleicher Fugenbreite 
wesentlich stärker als bei dunklen. Als besonders gut hat sich 
die Holzart Eiche erwiesen. 

Brandschutzklasse: 
Eiche + Räuchereiche 
Cfl-S1 gemäß EN 14342 Tabelle 1 Fußnote 4

Panel parquet is suitable for the installation on a subfloor with 
underfloor heating. But you have to take care about some 
important points.

The normal underfloor heating system is the so-called 
warm-water-underfloor-heating. This type has been proven 
over years and years and is very good for installing Panel 
parquet. With this system the maximum surface temperature 
of the installed floor is not allowed to be over 29°C.  Under 
no circumstances, the floor shall be installed on any kind of 
electric underfloor heating.

The choice of the correct type of wood is also a very important 
point. Wood is a hydroscopic building material. It adapts to 
the relative room climatic conditions. Therefore, you should 
only use calm type of woods which moves on little and slow. 
In general, all kind of light color wood are problem kind of 
woods. You should prefer darker kind of woods. Oak had 
proved that it is very good on underfloor heating. 

Fire protection class:
Oak + Smoked Oak   
Cfl-S1 according EN 14342 table 1 footnote 4

TAFELPARKETT AUF FUSSBODENHEIZUNG 
PANEL PARQUET ON UNDERFLOOR HEATING
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UNSERE KLEBSTOFFEMPFEHLUNG  
OUR ADHESIVE SUGGESTION

Artikel 
article

Inhalt 
content

Verbrauch/m² 
usage per sqm

PU Voranstrich PU primer 10 Liter ca. 200 ml

Zahnspachtel #6 (TKB B-11) putty knife

2-K PU two-component PU 10 kg ca. 1000 g

SM-Polymer schubfest SMP push-hard 15 kg ca. 1000 g

FÜR ALLE ESTRICHE
FOR ALL SCREEDS

PU/SMP

UNSERE OBERFLÄCHENEMPFEHLUNG 
OUR SURFACE SUGGESTION

Artikel 
article

Inhalt 
content

Verbrauch/m² 
usage per sqm

Bona Mix & Fill Fugenkitt filler 5,0 Liter ca. 100 - 120 g

Gunreben Meisteröl Natur oxidative oil nature 1,0 Liter ca. 100 g

Gunreben Meisteröl Natur oxidative oil nature 2,5 Liter ca. 100 g

Gunreben Meisteröl Natur oxidative oil nature 5,0 Liter ca. 100 g

Gunreben Meisteröl Weiß oxidative oil white 1,0 Liter ca. 100 g

Gunreben Meisteröl Weiß oxidative oil white 2,5 Liter ca. 100 g

Artikel 
article

Inhalt 
content

Verbrauch/m² 
usage per sqm

Bona Mix & Fill Fugenkitt filler 5,0 Liter ca. 100 - 120 g

Bona Prime Grundierung primer 5,0 Liter ca. 100 - 120 g

Bona Tech Mega halbmatt lacquer half-matt 5,0 Liter ca. 300 g

Bona Traffic matt lacquer matt 5,0 Liter ca. 400 g

GEÖLTE OBERFLÄCHE
OILED SURFACE

LACKIERTE OBERFLÄCHE
LAQUERED SURFACE
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®

Georg Gunreben GmbH & Co. KG
Parkettfabrik, Sägewerk & Holzhandlung

Pointstraße 1
96129 Strullendorf (Germany)

Tel. +49(0)9543 / 448 0
Fax +49(0)9543 / 448 7100

info@gunreben.de
www.gunreben.de

Georg Gunreben Parkettfabrik, Sägewerk & Holzhandlung GmbH & Co.KG - Sitz Strullendorf - USt-IdNr. DE132279583 - Amtsgericht Bamberg, HRA Nr. 8053 -
persönlich haftende Gesellschafterin Edel GmbH - Sitz Bamberg - Amtsgericht Bamberg, HRB Nr. 369 - Geschäftsführer: Sabine Lang, Ingeborg Edel, Georg Edel


